

## 一句话新闻

◆昨(14)日,四川省“两学一做”学习教育工作电视电话会议召开,会议深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神及中央“两学一做”学习教育工作座谈会精神,对在全省党员中开展“两学一做”学习教育进行动员部署,丹棱县委书记钟维钦,县委副书记、县长朱莉,县人大常委会主任彭红勤,县政协主席李学权以及李祝才、陈剑、杨昌勤、王枫、李红兵等县领导在丹棱分会场参加会议。

## 落实责任迅速行动 确保建议提案办理实效

**本报讯(记者 林茂春)**4月13日,丹棱县召开2016年人大建议和政协提案交办会,总结2015年市县人大建议和政协提案办理情况,并安排部署2016年市党代会提案及市县人大建议和政协提案办理工作。县委常委、常务副县长齐勇,县人大常委会副主任梁大卿,县政协副主席宋俊华参加会议。

会议充分肯定了丹棱县2015年市县人大建议和政协提案的办理成效。2015年,丹棱县完成市政府转来的人大建议3件、政协提案18件,完成县十六届人大五次会议期间人大代表建议29件,县政协八届五次会议期间政协委员提案32件,办复率100%,满意率100%。

会议还安排部署了2016年市党代会提案及市县人大建议和政协提案

办理工作。会议强调,各承办单位要把建议提案办理工作作为一项重要任务,高度重视,落实责任,迅速行动,规范办理,严格办理时限,加强沟通协调,规范答复格式,狠抓落实,坚持建议提案办前、办中、办后“三访”机制,加强跟踪办理,严格督查督办,确保实效。据悉,2016年,丹棱县将承办市三届党代会七次会议提案15件,市三届人大七次会议代表建议3件,市政协三届六次会议提案4件,县十六届人大六次会议和县政协八届六次会议期间人大建议14件、政协提案29件,共计65件。

县人大工委、县政协提案委相关负责人以及各乡镇人民政府分管负责人,县级相关部门、部门分管负责人参加会议。

## 依法治县 推动丹棱发展

### 丹棱2016年第一期 “为学堂——青年学堂”开讲

**本报讯(记者 赵娜娜)**4月13日,丹棱县2016年第一期“为学堂——青年学堂”主题讲座在县会议中心二楼举行,丹棱县委常委、县组织部部长王枫出席活动。丹棱全县近300名青年干部到场聆听。

市委党校李明清教授应邀作《习近平系列重要讲话精神概要解析》主题讲座。讲座对青年干部深入学习

### 敬业标兵获先进 雷锋精神在身边

**本报讯(记者 彭林)**近日,记者从丹棱县委宣传部获悉,该县丹棱镇桂花村村主任王作平荣获2015年度省“岗位学雷锋敬业标兵”荣誉称号,全市仅有两名同志获得此荣誉。

据悉,2015年,省委宣传部、省直机关工委、省国资委、四川日报报业集团联合开展了“身边雷锋 时代榜样——争创‘岗位学雷锋先进集体’、争

当‘岗位学雷锋敬业标兵’”主题实践活动。活动截至2015年12月底,全省共推出三批候选集体560名和候选标兵1250人,广泛覆盖机关干部、企业职工、基层干部、学校教师等人群。通过基层推荐、媒体推荐、省直部门推荐和专家评审等多个环节,最终评选出60个岗位学雷锋先进集体、120名岗位学雷锋敬业标兵。

## 践行社会主义核心价值观

### 身边人身边事 弘扬丹棱精神

有容乃大 和美为雅 刚毅自强 奋勇争先

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

### 丹棱县: “四突出”打造乡镇“全科干部”队伍

**本报讯(任珂 记者 张成峰)**日前,记者从丹棱县获悉,为了让乡镇干部能成为“政策通”“多面手”,更好的帮助群众解惑、指导经济发展,提升服务群众工作的质量和效率,丹棱县采取“四突出”举措,打造乡镇“全科干部”队伍。

突出个人意愿“选岗”。乡镇分管领导实行“一人双岗”,分管工作为主岗,同时协助另外1名分管领导参与辅岗工作。普通干部实行“双向选岗”,按照职能要求,确定任职条件,开展双向选岗。

突出“三学两讲”培养。通过“三学”,即:一是例会学,对全科业务学习实行周推进。二是值班学,由带班领导组织值班成员进行学习或复习。三是自主学,乡镇干部自选《全科干部工作手册》内容进行学习。“两讲”,即:

打击非法集资 避免财产损失

# 突出精准 整合力量 扎实推进脱贫攻坚

## 市人大检查组莅丹检查《四川省农村扶贫开发条例》实施情况

**本报讯(记者 李泓莹 文/图)**4月13日,市人大常委会副主任陈万忠率市人大执法检查组莅临丹棱县,检查《四川省农村扶贫开发条例》(以下简称《条例》)贯彻实施情况,对丹棱脱贫攻坚工作进行了具体指导。丹棱县委副书记、县长朱莉,县人大常委会主任彭红勤,县政协主席李学权以及李祝才、陈剑、杨昌勤、王枫、李红兵等县领导在丹棱分会场参加会议。

“生活上还有什么困难?”“下一步有什么打算?”……检查组一行首先来到张场镇岐山村,走访了该村建档立卡贫困户陈朋友、王礼中,查阅了该村脱贫攻坚工作台账,并与贫困户、驻村第一书记和村干部亲切交谈,详细了解了该村贫困户脱贫、产业发展和干部驻村帮扶工作等情况。

在万年村总岗山养羊专业合作社,检查组一行与村干部、专合社负责人交谈,详细了解了村脱贫攻坚工作开展和《条例》贯彻落实情况,就合作社为贫困户供养山羊的具体细节进行了指导。

在随后召开的座谈会上,检查组听取了丹棱县关于贯彻落实《条例》情况的汇报,并高度肯定了丹棱脱贫攻坚工

作,认为丹棱各级各部门高度重视,认真思考,立足实际,统筹规划,强化整合,细化举措,在“精准”上做足了文章。

在下一步工作中,检查组要求,一要着力精准扶贫,突出一个“精”字,同时相关部门要精准对接上级部门,大力争取政策、项目支持。二要完善丹棱在工作中好的做法,突出个性特色,总结好丹棱经验。三在完成脱贫任务中要把群众工作摆在突出位置,为群众服好务。四要着力抓好贫困群众自身潜在能力的提升,真正推动贫困群众脱贫致富奔小康。

据悉,为迅速贯彻落实《条例》精神,丹棱各级高度重视,精心组织,及时传达学习贯彻,科学制定宣传方案,向全县群众发放《条例》单行本4100本,悬挂横幅178幅,开办橱窗、公开栏80期,全方位多角度宣传《条例》。在脱贫攻坚中,丹棱全面落实“五个一批”,发动发动各界参与脱贫攻坚,积极整合扶贫资金和各类涉农资金,精准到村到户推进工作开展,取得了阶段性成效,2015年,减少农



陈万忠一行在朱莉等的陪同下实地了解总岗山养羊专业合作社发展情况。

贫困村人口2217人,完成省下目标任务的100%。

丹棱县委副书记李祝才、县人大常

## 茶农采茶忙 春茶又飘香



茶农采茶乐呵呵。



丹棱茶农采茶忙。



茶叶加工成产业。

**本报讯(记者 彭林 林茂春文/图)**布叶春风暖,盈筐白日斜。随着气温逐渐升高,茶叶采摘进入高峰期。4月12日,记者在丹棱县张场镇三合村看到,茶农们抢抓好时节,穿梭在翠绿的茶园里忙碌——双手开工,用食指和拇指夹住一片芽尖,迅速向上提采,将嫩绿的叶芽扔进茶篮,很快,茶篓底部就铺上了一层新绿。

“我从三月上旬就开始采茶了,最多的时候一天可以采40斤。”三合村3组村民吴洪英一边不停的采茶,一边笑盈盈地说,她家共有4亩茶地,今年,从采茶到现在,销售额已经超过了7000元了。“春茶大概会采到6月份,紧接着还可以采摘夏茶、秋茶,就目前行情来算,今年单卖茶收入过万不成问题。”

“目前是采摘第一批春茶的高峰期,我们村4组就有茶叶加工厂,采摘的茶叶根本不愁卖。”吴洪英说,以前村里没有加工厂,大家不得不拿到集镇上卖,费时费力不说,而且收入还不高。“如今这个800余平方米的加工厂,以普遍高于市场价的价格收购茶叶,极大的方便了我们卖茶,闲时还可以到厂里做工,进一步增加了我们的收入,日子过得越来越好。”

据悉,三合村位于老峨山后山,平均海拔达700多米,茶叶是该村的主导产业之一,产业基础扎实,茶叶品质优良,深受市场欢迎。“三合村原有茶山面积850亩,每年全村茶叶收入可达350万左右,在全力脱贫攻坚的背景下,丹棱县结合实际,提出全力实施‘125工程’,目前全村新增茶山面积180亩,将于三年后投产,届时将进一步促农增收,提升群众经济收入。”三合村第一书记黄翔说。

## 聚焦丹棱旅游 SCTV4《享去》栏目组来丹拍摄



拍摄著名景点。



游景点,提升景区的文化旅游品位。《享去》在丹棱县拍摄大雅文化等专题节目,将有效打造丹棱自驾游精品路线,进一步提高中国大雅家园、大雅文化旅游品牌的知名度、美誉度和对外影响力,吸引更多自驾自助旅客到丹棱县旅游观光。

**本报讯(记者 赵娜娜 文/图)**4月10日至11日,四川电视台新闻频道SCTV4《享去》栏目组编导、制片等一行7人,来到丹棱县进行为期两天的拍摄采风活动。“丹棱这个地方确实是人杰地灵。这边的东西很好吃,风景很漂亮,人民幸福指数高,我很喜欢丹棱。”拍摄结束后,《享去》栏目组主持人对丹

岭赞誉有加。  
采风中,栏目组以旅游的视角,主要对大雅堂、大雅文化历史渊源、老峨山风景区自然风光,丹棱不知火、生态羊肉、曹八娘米豆腐等地方特色美食进行拍摄。栏目主持人以体验式报道推荐丹棱旅游线路,提供相关服务信息,同时探进旅游锦囊,以游戏互动的形

式、富趣味性的表达手法,发掘在丹棱旅途中无限乐趣,将丹棱绝美风光、历史文化、特色美食和生态游最真实、最生动的一面,呈现于观众眼前。

据了解,《享去》栏目,是四川电视台经济频道新开发的一档自驾游真人秀体验节目。栏目通过自驾游玩的切身感受,向外推介旅游线路、宣传旅